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deco wall

2 DW-RFI1005 | PG 4947 Stone Wall 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

1 DW-DT5063 | PG 4947 Pebbles 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

3 DW-RFI1027 | PG 4947 Brick Wall 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“
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deco wall
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1 DW-DT2011 | PG 4947 New York Office View 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

3 DW-AU1064 | PG 4947 New York Skyline 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

2 DW-REI1001 | PG 4947 Brooklyn Bridge 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

new york
skyline
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deco wall
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6 DW-DT3067 | PG 4947 Paradise Dreams 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

4 DW-AU1070 | PG 4947 Tropical Beach 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

5 DW-DT5061 | PG 4947 Pacific Loft 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

paradise
dreams

pure
nature

2 DW-DT5059 | PG 4947 Translucent Leaves 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

1 DW-DT5060 | PG 4947 In the Jungle Light 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“

3 DW-DT2078 | PG 4947 Stairway to Heaven 2,54 x 3,66 m  |  100 x 144“
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Baustein 7.9 DECO WALL

Stück Format PG
54 2,54 x 3,66 m 4947

EAN       4017616658224 IWP

2,
54

 m

3,66 m
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DECO WALL  Produktvorteile:
� Gedruckt auf hochwertigem Spezialpapier für

leichtes Tapezieren und ein faltenfreies Ergebnis.
Die Oberfläche ist durch Lack geschützt.

� Inklusive Spezialkleister für optimale Haftung,
garantiert ungiftig und biologisch abbaubar

� CE-zertifiziertes Qualitätsprodukt

� Optimierte Verpackung mit hoher Display-Wirkung

� Mitnahmeartikel mit kundenfreundlichem Tragegriff

� Das Qualitätssiegel verschließt die Verpackung
zuverlässig und garantiert den geprüften Inhalt

� Topaktuelle und klassische Motive verleihen
Ihrem Wohnambiente schnell einen neuen Look

� Produktabbildung mit exklusivem Wohnambiente
und Maßangabe

� Mehrsprachige Produktinformation
und Gebrauchsanweisung

� Leicht verständliche Piktogramme

� Schnell und einfach in der Anwendung

DECO WALL product advantages:
� Printed on high grade special paper for 

easy application and a crease free result.
The surface has a protective lacquer coating.

� Includes special paste for optimum adhesion - 
guaranteed non-toxic and biodegradable

� CE-certified product

� Optimised packaging with big display impact

� Take away item with customer friendly carrying handle

� Quality seal keeps the packaging securely closed
and guarantees the tested contents

� Trendy and classic motifs quickly give your living
space a new look

� Product illustration on packaging with exclusive
style shots and dimensions

� Multilingual product information and instructions for use

� Easy to follow pictograms 

� Quick and easy to apply

Avantages du produit DECO WALL:
� Impression sur du papier spécial pour une pose

facile et un résultat parfaitement lisse

� Colle spéciale pour une adhésion parfaite,
non toxique et biodégradable

� Produit de qualité certifié au norme CE    

� Emballage de qualité avec un fort impact en présentoir

� Article en libre service facile à porter grâce à sa poignée

� Le label de qualité apposé sur l’emballage 
garantit le contenu

� Des visuels tendances et classiques donnet à votre 
intérieur un nouveau style

� La mise en ambiance du visuel ainsi que les 
dimensions du produit figurent sur l’emballage

� Informations produit et mode d’emploi en plusieurs 
langues

� Pictogrammes simples 

� Rapide et simple d’utilisation 

deco wall
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3 DD-AHA1003 | PG 3321 Very British 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-DT5067  | PG 3320 Calling from Big Ben 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

1 DD-DT3063  | PG 3320 British Double Deckers 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

deco door
Verleihen Sie Ihrem Zuhause oder Büro ein neues Ambiente mit EUROGRAPHICS DECO DOOR. Unsere

großformatigen und effektvollen 2-teiligen Motive sind aus hochwertigem Spezialpapier hergestellt, das

leicht zu verarbeiten ist. Das Anbringen ist so einfach wie normales Tapezieren. Mit EUROGRAPHICS 

DECO DOOR wird jede Tür zum Blickfang!

Give your home or office an exciting new look with EUROGRAPHICS DECO DOOR. Made from a special type

of paper that is really easy to use, the large sized, 2 piece designs create a stunning effect. Applying is just as

simple as using normal wallpaper! EUROGRAPHICS DECO DOOR will turn any door into a work of art!

Avec EUROGRAPHICS DECO DOOR, donnez une nouvelle ambiance à votre intérieur ou à votre bureau.

Nos magnifiques motifs grand format en deux parties sont fabriqués avec un papier spécial de qualité,

facile à travailler. La pose est aussi facile qu'un tapissage classique. EUROGRAPHICS DECO DOOR

fait de chaque porte un accroche-regard.
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deco door
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5 DD-GLE1011 | PG 4926 Driftwood 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

6 DD-SAS1009 | PG 4926 Hallo 92 x 202 cm | 361/4 x 791/2“

4 DD-RFI1005  | PG 4926 Stone Wall 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

3 DD-DT1097 | PG 4926 Natural Breeze 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-DT1099 | PG 4926 Natural Beauty 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

1 DD-DT1098 | PG 4926 Natural Tranquility 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“
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deco door
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3 DD-UWE1002 | PG 4926 Balance & Harmony 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-AU1072 | PG 4926 White Pebbles 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

13

1 DD-DT2017  | PG 4926 Wooden Wall 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“
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deco door

14 15

5 DD-AHA1003 | PG 4926 Very British 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

4 DD-DT5067  | PG 4926 Calling from Big Ben 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

3 DD-DT3063  | PG 4926 British Double Deckers 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-SDL1096 | PG 4926 Paris - La Tour Eiffel 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

1 DD-DT2025  | PG 4926 NYC - Empire State Building 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

city
scenes
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1 DD-DT5064 | PG 4926 Door to Marocco Dreams 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“ 4 DD-RW2014 | PG 4926 Momenti di Felicitá 92 x 202 cm | 361/4 x 791/2“

3 DD-DT5065 | PG 4926 Red Door 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-DT2077 | PG 4926 Library 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

deco door
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deco door

18

3 DD-DT5059 | PG 4926 Translucent Leaves 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

2 DD-DT2034 | PG 4926 Idyllic Jetty 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

1 DD-DT2078 | PG 4926 Stairway to Heaven 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

pure
nature
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2 DD-DT2019  | PG 4926 Pure Balance 92 x 220 cm | 361/4 x 861/2“

1 DD-NIK1001 | PG 4926 Iveta 92 x 202 cm | 361/4 x 791/2“

deco door
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  Alle Formatangaben sind nach bestem  Wissen und zu Druckbeginn des Kataloges auf dem
neuesten Stand, doch können sich in Einzelfällen auch geringfügige Änderungen ergeben.
Die Urheberrechte unserer Künstler sind durch Copyrightverträge und internationales Recht
weltweit geschützt. Jegliche Verwendung oder Weiterverarbeitung der Abbildungen aus diesem
Katalog ist untersagt. Farbabweichungen und technische Änderungen der Produkte zu
unseren Abbildungen und Angeboten sind möglich.

To the best of our knowledge, all sizes are correct at the time this catalogue was printed.
The copyright of our artists is protected worldwide by copyright contracts in accordance
with international law. Any use or processing of depictions from this catalogue is prohibited.
In individual cases some light changes may occur.

Herausgeber / Publisher: EUROGRAPHICS IWP GMBH
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